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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 �  .

 ���T=1 ���� ���
�� ���� R1 &�R2 &� (���)* �+� 	 �� ,-
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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بعد از.  بالبه پايين رونده اطلاعات اعمال شده به ورودي خود را بار مي كندB با لبه بالارونده وثبات Aدر شكل زير ثبات 

چه اتفاقي مي افتد؟ clockاعمال سيگنال 

.باصفر بار مي شود B وثبات A+Bبا مقدار  Aثبات . جابجا مي شودB وAمحتواي دوثبات 

.محتواي دوثبات تغيير نمي كند. بار مي شوندA+B بامقدار B وAهردو ثبات 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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يك ضرب سه بيتي در سه بيتي را با كدام عناصر زير مي توان انجام داد؟

(Full Adder) جمع كننده تمام افزار2 و AND گيت 6(Full Adder) جمع كننده تمام افزار2 و AND گيت 9

(Full Adder) جمع كننده تمام افزار3 و AND گيت 6(Full Adder) جمع كننده تمام افزار3 و AND گيت 9

7

+0

12

-

..

..

J122' _)A �$%� $� �$�E� 5�1' 9 "�$ �� �!1!� `%�� J122' a��G�BCD ����4� � @C
�� 
�$� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 J122' `�M2'DMAC12' �� F�*� �$ `�tM�� J%�L ��Ep 5�1' 
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 ����
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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PUSH       A

PUSH       B
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PUSH    C
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PUSH     D

DIV
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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ADDRESS REGCODE OPCODE I

 I :U�tMD� 
��

OPCODE :1�%�)� 1'

REGCODE: 6412' �� �!� u$�^ �$ ��%�&��' ��T�� �MDI�$ .

ADDRESS :
�� �|4�� $� O)*R�$%M�� 1���V� u$�^.

C
�� 5�1' �%4 ��%�&��' O)*R�$%M�� 
��4 (�! 1��4 (�! 
�� ��1*�

I=1	 opcode=7 	  REGCODE=6 	 ADDRESS=17

I=1	 opcode=7 	  REGCODE=7 	 ADDRESS=18

I=1	 opcode=6 	  REGCODE=7 	 ADDRESS=17

I=1	 opcode=7 	  REGCODE=6 	 ADDRESS=18
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 انجام دهيم به ترتيب چند عمل(booth) با اعمال كد بوت B = (101110)2را در  A = (110011)2اگر بخواهيم ضرب 

Shift وچند عمل Add/Sub بايد انجام دهيم؟

 6 shi�  , 3 Add/ sub 5 shi�  , 4 Add/ sub 

 6 shi�  , 6 Add/ sub6 shi�  , 8 Add/ sub
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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���1� ��123�) �=��12>, 9 +++.+B+ (��%�&��' 5%��+++B0+0

C1L�� �� ��%�&��' (�3�)*R�$%M�� #� ,� 5�1' �� N%��� ��# O)*R�$%M�� �R�Y
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 Z 
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E� �:{ (*
 Z 
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�
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	 	 ,8z�� �
�
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E� (*
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�
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 ����)� ��# ��%)I� 5�I�� (���ACDRDRAC ←← ,C
�� #��� �R�V W;' 12> ���V ��%�&��' $�

��� T�:N ���� ����  �|} ,q��O.��� T�:N ���� ���� 	
 ,q��O.

��� T�:N ���� ���� �� ,q��O.��� T�:N ���� ����  &� ,q��O.
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RTL���V �� %�&��' $� O)*R�$%M�� 5�1' �� N%��� ��# `)%��� ��$%� K�M' ���V ( C1L�� ��

0,:44 ←← SCARPCTD

�3�T�� Z 
> 6�:D~ �� ?�z3N����� �<n &m:
N ���  �� 	 ���45�.

 �� ���45���� Y	�� ?�z3N�
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 u�� ,� (#�� J���V (���@- �� �M�� +/C
�� #��� (� J#�1�� �> �� � �DP�V �MR����1*� �> �DP�V �MR�� ,)' �� �MDI�$ 

→ 10 �E�C� (
��� FF���� T�:N .→ F� �E�C� (
��� F10 ��� T�:N 

→ H �E�C� (
��� F2��� T�:N .→ F2 �E�C� (
��� FF���� T�:N .
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 UI� �� �|4�� 1��� ,� U�!�%�� �8�-0?: (�! �|4�� �� 
��� RAM   128*8(�! �|4�� ��1*� wU�2' (#�� J� ��V   

 (��� N%XT ��1*� wu$�^ u�� N%XT ��1*� w#��� �$%�DECODE (�! �L��� ��%)� RAMC
�� 5�1' 

2LF0LF�2LFFLF��LF0LF2�LF0LF�
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 (%Mx� �^ $� �' ��)*R�$%M��PC,�  5�1' #�  �#�D� �$ �p%� u$�^ �� �%L �� �4��� O)*R�$%M�� $� J1L J��� u$�^ �� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$ %� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

 به چه قطعاتي نياز است؟حداقلبراي ساخت يك افزايشگر موازي چهار بيتي 

 چهار تمام جمع كننده و چهار گيت XORچهار تمام جمع كننده

چهار نيم جمع كننده تمام جمع كننده3يك نيم جمع كننده و 

1

$�

��

-

..

..

R0 ،R1 و R2   ثبات هاي Nفليپ فلاپ هاي .  بيتي هستندS ،F و Dمجموعه.  به عنوان كنترل در سيستم وجود دارند

 شروع به كار كند، چه عملي را انجام مي دهد؟Sدستورات زير در صورتي كه سيستم در ابتدا با فعال شدن فليپ فلاپ 

                   R0 و خارج قسمت در R1 بر R0تقسيم 

R0و باقيمانده در   R2، خارج قسمت در R1 بر R0تقسيم 

                    R1 و خارج قسمت در R1 بر R0تقسيم 

                   R2 و خارج قسمت در R0 بر R1تقسيم 

2

$

�

�

�

-

.

.

.

.

داريم؟ نياز هايي تراشه چه به حداقل ،١×�١پلكسر مالتي يك ساخت براي

 �×٢ديكودر يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو ١×�پلكسر مالتي يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو

 ١×٢پلكسر مالتي يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو ٢×١ديكودر يك و ١×٨ پلكسر مالتي دو

3

$�

��

-

..

..
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

، دستورات دارايB، دستورات داراي يك عملوند و در دسته Aدر يك كامپيوتر، دو دسته دستور تعريف شده كه در دسته 

 بيتي16اگر تمام دستورات .  از يكديگر به كار رفته استB و Aيك بيت براي مشخص كردن دستورات . دو عملوند هستند

 چقدرA هشت دستور باشد، تعداد دستورات در دسته Bو تمام عملوندها حافظه اي باشند و تعداد دستورات در دسته 

است؟

92992 1−
8

4

$���

-

....

در شكل زير، براي فراخواني درست زير برنامه، كدام گزينه بايد به جاي علامت سؤال قرار گيرد؟

1   BUN   2251   BUN  210   BUN   210   BUN   225

5

$���

-

....
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

) آدرس را تعيين مي كند(field) ميدان MBR(ad) اينكه توضيح (است؟ العمل دستور كدام به مربوط زير برنامه

پشته در PC سازي ذخيرهبرنامه زير يك به مستقيم پرش

)Call Indirect (برنامه زير يك به مستقيم غير پرشپشته در ها داده و PC سازي ذخيره

6

$�

��

-

..

..

 نمايش داده شده اند، كدام جمله صحيح است؟2  كه بصورت مكمل y=11110000  و x=10000در مورد اعداد 

. برابر صفر خواهد بودy  و xحاصل جمع 

 x و 16 نشان دهنده عدد y است240 نشان دهنده عدد .

.هستند16- هردو نشان دهنده عدد 

. هستند16هردو نشان دهنده عدد 

7

$

�

�

�

-

.

.

.

.
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

كند؟ مي اجرا را عبارت كدام زير دستورات كنيد مشخص ،(stack machine) اي پشته ماشين يك داشتن فرض با

                       X =(A * B/D – C) + (C + A – B * F/E)

X =(A / D * B – C) + (A – B * F * C/E)

X =(A * B/C – D + A – B * F * C/E)

X =(A * B– C) / D + (C / E + A – B * F)

8

$

�

�

�

-

.

.

.

.
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$ %� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

 حافظه محتويات. استEA9F H  برابر7FF H  آدرس در حافظه محتويات،7FF H  برابرPC  فعلي مقدار پايه، كامپيوتردر

 به مربوط كد110  اگر. باشد ميFFFF H  برابرC35 H  آدرس در حافظه محتويات و0C35 H  همA9F H  آدرسدر

ISZ،آنگاه باشد :

. خواهد بودH 800 برابر PCپس از اجراي دستورالعمل، محتويات 

. خواهد بود0C36 H برابر A9F Hپس از اجراي دستورالعمل، محتويات حافظه در آدرس 

.را تغيير مي دهدPCاجراي دستورالعمل تنها محتويات 

.را صفر مي كندC35 Hاجراي دستورالعمل محتويات حافظه در آدرس 

9

$

�

�

�

-

.

.

.

.

 انجام دهيم، به(booth) با اعمال الگوريتم ضرب بوت B = (101110)2را در   A = (110011)2اگر بخواهيم ضرب 

 بايد انجام دهيم؟Add/Sub و چند عمل Shiftترتيب چند عمل 

5 shift  , 4 Add/ sub      6 shift  , 3 Add/ sub

 6 shift  , 6 Add/ sub6 shift  , 8 Add/ sub

10

$�

��

-

..

..

يك ضرب سه بيتي در سه بيتي را با كدام عناصر زير مي توان انجام داد؟

جمع كننده نيم افزاAnd +6   گيت 6

Full(Halfadder) +3 جمع كننده نيم افزا And +3   گيت 9 adder ) (جمع كننده تمام افزا 

 جمع كننده نيم افزا+ 3جمع كننده تمام افزا And +6   گيت 9

 جمع كننده تمام افزا+ 6جمع كننده نيم افزا And +3   گيت 6

11

$

�

�

�

-

.

.

.

.

128ميدان ريزعمل ها . ريز دستورالعمل ها داراي سه ميدان هستند.  بيتي دارد512 كلمه 1024فرض كنيد حافظه كنترلي 

ميدان آدرس انشعاب چند بيتي مي باشد؟. بيتي است

 بيتي7 بيتي8 بيتي9 بيتي10

12

$���

-
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

  CAR = 20  وselect = (010)  و  A =36مشخص كنيد اگر. شكل زير بخشي از واحد كنترل ريزبرنامه پذير مي باشد

تفريق به)(بدون علامت فرض شده اند R2 وR1(  را اجراكرده باشد، كدام گزاره صحيح است؟ R1-R2و پردازنده دستور 

)روش مكمل دو انجام مي شود

if   (R1 > R2)   then   CAR ←21  else   CAR←36

if   (R1 ≤ R2)   then   CAR ←21   else   CAR←36

if   (R1  < R2)   then   CAR ←36   else   CAR←21

if   (R1  ≥ R2)   then   CAR ←36   else   CAR←21 

13

$

�

�

�

-

.

.

.

.

 دستور يكسان چقدر مي50 ميلي ثانيه اي،  ميزان تسريع اجراي 5/0 مرحله اي و با سيكل ساعت5به كمك يك خط لوله 

باشد؟

4,634,54,734,82

14

$���

-
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

نسبت وقوع اين دستورالعملها در يك برنامه ارزيابي. يك پردازنده داراي چهار گروه دستورالعملهاي نوع الف تا د است

BenchBenchBenchBench MarkMarkMarkMark)  (علاوه بر اين، در اين جدول مشخص شده است كه هر گروه از. در جدول زير نشان داده شده است

نسبت افزايش زمان اجراي اين برنامه. دستورالعملها نياز به چه مراحلي در اجرا دارند و زمان اجراي هر مرحله چقدر است

در صورت پيادهسازي خط لوله كامل نسبت به پيادهسازي غير خط لوله چقدر است؟

4,6433,6

15

$���

-

....

كدام گزينه صحيح است؟

.هر كلمه كنترل كه در حافظه كنترل ذخيره مي شود، يك دستورالعمل ماشين را مشخص ميكند

در سيستم هايي كه در آنها از واحد كنترل ريزبرنامه نويسي شده استفاده مي شود، تعداد معدودي روش آدرس دهي پشتيباني مي-

.شود

.هر ريز دستورالعمل مشخص كننده يك يا چند ريز عمل براي سيستم است

در واحد كنترل ريزبرنامه نويسي شده ميتوان همزمان با اجراي ريز عمل فعلي، ريز عمل بعدي را نيز توليد نمود به شرطي كه از يك

.پالس ساعت تك فاز استفاده شود

16

$
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�
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-

.

.

.

.
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

axaxaxaxbxbxbxbxshrshrshrshrandandandand  دستورالعمل دستورالعمل شيفت به سمت راست، دستور  بيتي، دستور 8 دو رجيستر   و اگر رجيسترهاي

AndAndAndAndMovMovMovMov دستورالعمل انتقال محتويات اپرند دوم به اپرند اول باشند، قطعه برنامه زير چه عملي انجام منطقي و دستور 

مي دهد؟

Mov     bx , ax

Shr      ax, 1

Shr       ax ,1

Shr       ax ,1

And      bx , 7

axax . قرار داده و باقي مانده رامحاسبه نمي كند تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 8  را بر محتويات رجيستر

axax  بيت اول3 قرار مي دهد و تمام بيت هاي مقسوم به جز  تقسيم كرده، خارج قسمت را در رجيستر 8  را بر محتويات رجيستر 

bxقرار مي دهدرا صفر مي كند و آنرا در  .

axaxbx .  قرار مي دهد و باقي مانده را در رجيستر تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 8  را بر محتويات رجيستر 

axax . قرار داده و باقي مانده رامحاسبه نمي كند تقسيم مي كند و خارج قسمت را در رجيستر 3  را بر محتويات رجيستر

17
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RICSRICSRICSRICSRegisterRegisterRegisterRegister windowwindowwindowwindow  ثبات8 ثبات سراسري و 8استفاده مي كند، )  ( كه از روش پنجره ثبات در يك پردازنده 

 ثبات8 عدد باشد و هر پنجره نيز 120اگر مجموع ثبات هاي اين پردازنده . مشترك بين هر دو پنجره مجاور وجود دارد

محلي داشته باشد، تعداد پنجره هاي ثبات در اين پردازنده چيست؟

.اطلاعات كافي نيست567

18
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

xxxx yyyy AAAABBBBzzzz  توليد مي كند؟  چه خروجي اي براي  و  ، ، بيتي 3مدار زير با ورودي هاي دودويي محض 

if   x+y+2>15   then   z = A-B

else   z = A+B

                                                         

if   x>13-2y   then   z = A+B

else z = A-B

if   x+y+2>15   then   z = A+B

else   z = A-B

                                                    

if   x>13-2y   then   z = A-B

else z = A+B

19
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 قطعهاي با تأخيرهاي4حال اگر از يك خط لوله .   زمان نياز دارد60nsفرض كنيد يك عمل بدون استفاده از خط لوله به 

 استفاده شود، به ازاء چه مقدار عمل متوالي، زمان اجرا با خط لوله و بدون خط لولهns 30مساوي و ثبات واسط با تأخير 

برابر خواهد بود؟

1

9

.عمل با خط لوله همواره سريعتر از بدون خط لوله خواهد بود

4

20
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

،(Two way set associative cache)در يك حافظه نهان شركت پذير مجموعه اي با دو بلوك در هر مجموعه 

 كلمه از حافظه اصلي را در خود2048اين حافظه نهان مي تواند در مجموع . از بلوك هاي چهار كلمه اي استفاده مي شود

KKKK  در اين حافظه چند بيت دارد؟(Tag)بر چسب .  كلمه است128اندازه حافظه اصلي. جاي دهد

7869

21
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كدام گزينه زير جزو دستورات دو آدرسه مي باشد؟

ADD  R1,A,BADD R2,DSTORE  TPUSH D 

22
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CISCCISCCISCCISC نيست؟ كدام يك از موارد زير جزو خصوصيات كامپيوترهاي

كنترل ريز برنامه نويسي شدهتعداد قابل توجهي ثبات در واحد پردازشگر

تعداد زياد دستورالعمل هاپشتيباني از انواع متنوعي از روش هاي آدرس دهي

23

$�

��

-

..

..

شكل مقابل معرف چيست ؟

اوليت بندي وقفه با روش موازي       

polling اولويت بندي وقفه با روش

Dasiy Chain يك مرحله از اولويت بندي وقفه با روش-

مدار مربوطه به درخواست وتاييد وقفه هاي برداري

24
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)

و 100ns اصلي حافظه به دستيابي زمان. است) cache (كش يك حافظه و اصلي حافظه ،CPU شامل سيستم يك

متوسط باشد،  cacheدر مواقع ٩٠% در درخواست مورد اطلاعات اگر. مي باشد ns 1 كش به حافظه دستيابي زمان

است؟ نانوثانيه چقدر برحسب دستيابي زمان

١١١٠
٩١٠١١
٩

25
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. بيتي، با استفاده از بافرهاي سه حالته رسم كنيد5يك گذركاه مشترك براي اتصال چهار ثبات  1-

�E��7� �F���

),G3H��� 

.سيكل وقفه براي كامپيوتر پايه را با رسم فلوچارت آن توضيح دهيد 2-$,'(H��� 

يك.  با دنباله اي از اعداد انجام شود (Ci+Di) (Ai+Bi) دربرخي از محاسبات علمي لازم است تا رابطه حسابي 

i=1پيكر بندي خط لوله با سه قطعه را براي انجام آن رسم كنيد و محتواي تمامي ثبات هاي خط لوله را به  ازاء  

. به صورت جدول رسم نماييد6تا 

3-$,'(H��� 

 در سيستم مكمل دو باشند، رابطه بين اين دو عدد چهار بيتيf  و aبا توجه به مدار زير و به فرض اينكه اعداد 

)f=F3 F2 F1 F0 , a = A3 A2 A1 A0 (چيست؟

4-$,'(H��� 

 با انتقال از سوي مبدا را با رسم دياگرام(handshaking)انتقال غير همزمان داده را بيان كرده و روش دست دهي 

.زمانبندي به صورت كامل توضيح دهيد

5-$,':H��� 

12   از 11  صفحه  92-1391  نيمسال اول   $)$)/$)$)(:(; 

http://plc20.ir



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� !�" ����#!

$%� &'() '() :::

:

:

: :

���� !�" ��*+,!)��-.� /��,(���� !�" ��*+,!)��-.� /�� ����1, 2 $$$')3& (���45� ��6�+. ��*+,!,��6�+. ��*+,!

 ���45�) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!2��-.� /��) �78�*+9,(���� !�" /���) �78�*+9,(���� !�" ��*+,!)
8�

��-.�( �78�*+9, 2 $$$'$:; ����<� 
���*! ��*+,!) �78�*+9, 2 $$$'$=$ (���� !�" /���$$$=)$)
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+ ,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

),  
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 ��5!� �C6�� D�1 �� � ��� ��5� �� �A%	 ��a�  f) 
E����7< �5! �� F�� F�� �G��� 56H�� �� I)C� JEK�� �� f=F3 F2 F1

F0 , a = A3 A2 A1 A0L�K�< (

f I)C� a.��� f  
N6� �� ����� a.��� 

f  ����� a+1.���  f �����a-1.��� 

1

+�

��

-

..

..

��5!� ��%� ��x=10000� y=11110000 I)C� "�%�� �� -L��� O�PQ � )A 2�5� 5
� R5H R��� 3��)
 

 ��� 	
��x
  y.��� ����� ��
 �����  x��� ����� ���� ��
 y��� ����� ���� ���. !� 

 ��� ����� ���� 
�����.��"#� $ ��� ����� ���� 
��� ��.��"#� 

2

+�

��

-

..

..
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 "�UV ��� ICH ��A "�UV� R5
��W�� �UX �� B�� 5*� .56� 
� ��� �� �%Y (���� �� R5H Z�)!� "�!=>� R5
�� F���[ �UX�� 

 Z�6\�� Z�)!�clock L5E1� 
� 
]�N	� �<

 %�&'A  (��)* ��A+B %�&'
 B .��, -* (�� ��
�� %�&' 
���A
 B (��)*�� A+B.���, -* (�� 

 %�&'
� .��"/*A
 B.��, -* �0��� .��1 -�� �2234 %�&'
� .��"/*

3

+�

��

-

..

..

L��� O�PQ "��U! 2�5�

 ���
 �� 5�"�* ��6(76 .8�! ���29 .���: %�&' �� ;� ;"<�� ;! �=�� >
( �� .8�! ���29  ?� @-"2� ��: �=�� � .��6A*( BC
 ;"<�� �×:

 �� .8�! ���29  ?�
  !� 8�2�MUX ;� @8 1 16MUX×. !� 8�2�

 ���
 �� 5�"�* ��6(76 .8�! ���29 .���: %�&' �� ;� ;"<�� ;! �=�� >
( �� .8�! ���29  ?� @-"2� �� �=�� � .��6A*( BC
 ;"<�� �×��

 �� .8�! ���29  ?�
  !� 8�2�MUX;� @8 1 16MUX×. !� 8�2�

 ���
 �� 5�"�* ��6(76 .8�! ���29 .���: %�&' �� ;� ;"<�� ;! �=�� >
( �� .8�! ���29  ?� @-"2� ��: �=�� �.��6A*( BC
 ;"<�� �×��

 �� .8�! ���29  ?�
  !� 8�2�MUX ;� @16 1 8MUX×. !� 8�2� 

 ���
 �� 5�"�* ��6(76 .8�! ���29 .���: %�&' �� ;� ;"<�� ;! �=�� >
( �� .8�! ���29  ?� @-"2� �� �=�� �.��6A*( BC
 ;"<�� �×:8�2� 

 �� .8�! ���29  ?�
  !�MUX ;� @16 1 8MUX×. !� 8�2�

4

+

�

�

�

-

.

.

.

.

 (�� ^��_ �� �`1�$ �
�Y �� "��%EP� a�%*	 (��� 2�W "��%E�� ��5*	 F��E)� b����_ c� F�H�� c� ��x � y�5f< 

L���

�H��
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 (� �E;[ F�H�� c� FEH�� D�1��(stack machine)L56� 
� ��A� �� "��U! 2�5� ��� "��%E�� 5�6� ��;� 

PUSH  A

 PUSH  B

MUL      

PUSH   C

SUB 

PUSH   D

DIV

PUSH   C

PUSH   E

DIV

PUSH   A

ADD

PUSH   B

PUSH   F

MUL

SUB

ADD 

X =(A * B/D – C) + (C + A – B * F/E) X =(A * B– C) / D + (C / E + A – B * F)

  X =(A / D * B – C) + (A – B * F * C/E) X =(A * B/C – D + A – B * F * C/E)

6
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+ ,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

),  
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

( 56EK� R� (�6U� �� R��4 �� ��) .5�� 
� ��;
 �� �	%�&��� c� 
 Q� �`1�$ �� 
;�� ^��_� �%EP� ��� Z�5A

 1005    1000    999    440    255    147    141   159    66      65   ادرس

 159        12     141     96      85     170    159     41   141   139   محتوا

(1 "�UV (�%EP�Index.��� 3H ����� I)*X��%E�� F�� (��A� �� IU] ���� 

-.���5
 �X�Y� 
��7
 ^��_ F��*	 �� (�\�� �EK�A� k��(

@��=!(@.��� J�fEK���l 
�� ^��_ 
6*� �� 

 �EK�A� (�%EP� ��� m% G�R1 :F�H�� F���� ��� I)*X��%E�� (��A� �� 5*�

LOAD R1  , Index  ,  @999

+?++?T+.B+T0

7

+���
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

. 5���\� �`
 �� �� ����� R�4�n4 ��EY��

 o%GY �!%)p�F , E ,D , C ,B ,A L56EK� 
E�� 56< 2�5���

16 ،16 ،4 ،4 ،3 ،432 ،32 ،2 ،2 ،1 ، 2

32 ،32 ،2 ،2 ،1 ،216 ،16 ،2 ،2 ،2 ،4

8

+�
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 I)C� ��5!� 3��)
 JEK�� FEH�� D�1 ��- R5H 5�X%	 ��5f� bSL�K�< ��� ��5� �� 

if   f=0   then  S = A + B – C  else  S = A – B + C 

 if   f=0   then  S = A - B – C  else  S = A + B - C

 if   f=1   then  S = A + B – C + 1  else  S = A – B + C +1    

if   f=1   then  S = A + B + C + 1  else  S = A + B – C + 1

9

+

�

�

�

-

.

.

.

.

O�PQ ((q%X%6C	 c���) IK
 J� R5
����[�� ��%� �� ��� "=)A �� c���5�L�K�
 

 ���8���9 BC .�� 	�I<�(�"!�RISC ���8���9 BC 8� �4 ���! �"&#� CISC. !� 

 (�A=�  N! O0�RISC 8� �"�2� -P2� (��(�"#CA���4 ���I4) CISC. !� 

 ���8���9 BC .�� 	�I<�(�"!� ���I4RISC ���8���9 BC 8� CISC. !� �"�1 

 (� �CS -*(� ���� ;� ��*8 ���
 (� ;1 -C�� 	�I<�(�"!� ���I4RISC 8� �"�2� CISC. !� 

10
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 m�r J���%�� �4�A = (110011)2  �� ��B = (101110)2 "%� 5� Z�)!� �� (booth)I)! 56< s�	�	 �� J��� 2�p
� 

Shift I)! 56<� Add/Sub LJ��� 2�p
� 5���

5 shi�  , 4 Add/ sub  6 shi�  , 3 Add/ sub

 6 shi�  , 6 Add/ sub6 shi�  , 8 Add/ sub

11

+�

��

-

..

..

 (� ����_ R566� m�r c� 
$��> (���(Array multiplier) �5! c� m�r (��� -? �5! c� �� 
E�� +/�< �� 
E�� 

LJ���� ���
 (�Q�6!

�H�  26 AND
 �� ����1 ����� -"2� �:�  26 AND
 �H ����1 ��� ��-"2� 

��  26 AND
 �� ����1 ��� ��-"2� ��  26 AND
 �� ����1 ��� ��-"2� 

12

+�

��

-

..

..

 
	�� )! 2�p
� (���+/ ��  
E�� ? ��� �� 5$�� ��7< F�� .��� R5H R��NE�� ��� 
	�� )! 5$�� ripple  carryZ��	�) 

 
A��Ycarry (���� �� 5$�� c� carry (�� (���� �� 
C� �{
�6< .5
� R5H I�E� �\�5C� ��( (5*� 5$�� +/
E�� 

@T.0 �\�� (����� BT/0 
A��Y ( �p�E
 5H��+/ L�%� 5��%Y �< 
E�� 

��H��CEBO �HW� �H��

13
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 (��A� ������ �)K] |6[ (���� (� �X%X 
	�U��P� 5$�� c�ns36 bns 39b ns23bns28� ns 64
��� "�UV �� �4�. ��� 

 c� ��Y�	��ns��Y�	 �� �UK
 
	�U��P� 5$�� F�� ���K	 ����5$ .5H�� R5H R��NE�� �X%X � E�� (�� �)K] F�� �� 

L��� �5f< ���� "��%E�� ��5*	 �� ���
�� ,� (��A� (��� (� �X%X �Y��l

�/W��/HHY/W�

14

+���

-

....

 JEK�� c� ��piplineb � $�� |6[ ��  fetch bdecode b operand fetchb execute� write56< ��� "��%E�� F��  

  �%E��NOP  �	 ���\� ���] 5��� pipline] �� �%`6�)L5H�� �[ y]bmove x �`1�$ �
�Y "�!=>� Z�fE
�  y �EK�A� �� x

(.���

[ ]

1 2

4 5

2

1 ,

2 ,

3 , 100

mov r r

move r r

move r

−

−

−

              BC Z�!
 Z
� [2�
 ��
 Z
�
 \
� [2�
� Z�!
 Z
� [2�
 ��
 Z
�
 \
� [2�

                 BC Z�!
 Z
� [2�
 BC Z
�
 \
� [2���
 Z�!
 Z
� [2�
 ��
 Z
�
 \
� [2�

15
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

�4� 5�6� ��;� .5H�� 
� ��n[ ���
����� Z�E6� 5$�� �� 
;�� ��� ICH A =36 � select =(010)� CAR =20  

 �%E�� R5
����[�R1-R2)L ��� O�PQ R���4 2�5� 5H�� R�����A� ��  R1� R2 ��� �� ���N	)(5
� R5H D�1 ��=! ��5�

(�%H 
� 2�p
��� I)C�

1)if      (R1  ≥ R2) then   CAR  ←36 else CAR←21

1)if      (R1 > R2) then   CAR  ←21 else CAR←36 

1)if      (R1 ≤ R2) then   CAR  ←21 else CAR←36                                 

1)if      (R1  < R2) then   CAR  ←36 else CAR←21                                 

16

+

�

�

�

-

.

.

.

.

 ��W �� ��  �`1�$ 
$��> ��(L1,L2) �� 
���E�� ��Y�	.��� R5H R��NE�� L1 ����� ns+  (���� L2 ����� ns+0����.��� 

 �% � c� (��� 
 Q� �`1�$ �� 
���E��ns+00)�GY5Q�� �4�.5H�� 
� miss (��� (L1� L2 s�	�	 �� +0� %%.0

L��� �5f< ����5$ �`1�$ �� �%A� ���� ��%E�5H��

ns7ns11ns60ns61

17

+���
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 �`1�$ c� �`1�$ s	��� � K � JEK�� c� ��cache  
 Q� �`1�$ "�) � ���� �%A� 
 Q� �`1�$ c�� ?
� 
E���

 �� �`1�$� 56H��/? �=� �� Jp$ ��� R5H I�C;	 �=�9 �`1�$ Jp$ .��� �) �cache ����� ��
 9��� �=�

 �`1�$ ��EY���cache set-associative two-way (�� 5 �1 (��� ���
 ��%� (�� �����5*	 ��� tag bset

�wordL��� �5f<�%H 
� R��NE�� �`1�$ 
�� ^��_ �� �� 

word = 3، set = 2، tag = 4 word = 5، set = 2، tag = 4

 word = 3، set = 1، tag = 5 word = 5، set = 1، tag = 5

18

+�

��

-
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..

: �_ Z�E6� (�� 2��
�C�� (����� 2%7N�

.���, -* ]�^* �?4�&' �8����  C�
�/* 	2<� ;�  .��, -* ]�^* ���8���9  ��! _C�A=� 	2<� ;�

.��, -* ]�^* �?4�&' -C�(�1 >�"#6 (�`�* ;��(�* ;!��

19

+�

��

-

..

..

شكل مقابل معرف چيست ؟

pollingاولويت بندي وقفه با روش اوليت بندي وقفه با روش موازي       

مدار مربوطه به درخواست وتاييد وقفه هاي برداريDasiy-Chainيك مرحله از اولويت بندي وقفه با روش 

20
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

 (�� ��� ��%� �� �6��4 2�5�I/O O�PQ �K�
L 

 >
(programmed I/O %�2P�� �26(��(  -P
� ���8���9 I/O.��1 -* 

 >
(interrupted I/O %�2P�� �26(� �( -P
� ���8���9 I/O.��1 -* 

 >
(DMA I/O %�2P�� �26(� �( -P
� ���8���9 I/O.��1 -* 

 >
(I/O o�� ���8���9 O� 8� ����"!��� I/O ���8���9 O�
 -P
� ���8���9 %�(�"!� 8� pP"N* .�� ;*���� [",�� ��q*� I/O-* �( 

.���

21

+

�
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.

.

and دستورالعمل شيفت به سمت راست ودستور shrبيتي باشند ودستور 8دورجيستر  bx و axاگر رجيستر هاي 

 دستورالعمل انتقال كه محتويات اپرند دوم رادر اول انتقال مي دهد. قطعه برنامهMov منطقي ودستور Andدستور العمل 

زير چه عملي انجام مي دهد؟

Mov     bx , ax

Shr      ax, 1

Shr       ax ,1

Shr       ax ,1

And      bx , 7

 قرار مي دهد وباقي مانده رامحاسبه نمي كند. ax تقسيم مي كند وخارج قسمت رادر رجيستر 8 را بر axمحتويات رجيستر 

بيت اول راصفر3 قرار مي دهد وتمام بيت هاي خارج قسمت به جزax تقسيم مي كند وخارج قسمت رادر رجيستر 8 را بر axمحتويات رجيستر 

 قرار مي دهد. bxمي كند وانرا در 

 قرار مي دهد. bx وباقي مانده رادر رجيستر ax تقسيم مي كند وخارج قسمت رادر رجيستر 8 را بر axمحتويات رجيستر 

هيچكدام

22
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كارداني و كارشناسي و كارشناسي ارشد

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

�	%�&��' (��)*�

+,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
 3���4)�	%�&��' 
�567�,

����'(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�,(���1� 2�
)�	%�&��' 
�567�+++.09-
�567�, : 


;��56<)�	%�&��' 2% !,( 
;��56<)���1� 2�
:�	%�&��' 
�567�,( 
;��56<) "�!=>� (���61 
�567�,"�!=>� (���61

 
;��56<(���1� ���)�	%�&��' 
�567�,(+++.+?@ ( 
;��56<) 
���A� ����5� 
�567�, : +++.+B+2% !, : 

�	%�&��'+++B0+0

بيتي براي15بيت براي ثبات ودوفيلد 2،(opcode)بيت براي رمز عمل 4در طراحي قالب دستورالعمل هاي يك كامپيوتر، 

آدرس وجود دارد .با توجه به قالب دستورالعمل، مشخصات اين كامپيوتر چيست؟

كيلوبايت 32ثبات قابل استفاده توسط كاربر، وفضاي ادرس حافظه 2دستورالعمل مختلف، 256

كيلوبايت64 ثبات قابل استفاده توسط كاربر، وفضاي آدرس حافظه 128دستورالعمل مختلف، 16

كيلوبايت32 ثبات قابل استفاده توسط كاربر، وفضاي آدرس حافظه 4دستورالعمل مختلف، 16

هيچكدام
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: ��� R5H (��� R���[ ��� "���;� �� R5
����[ c�

: "��%E�� 
;���-. 5��p
� 
� Z%> �� �!�� �X�[ 

: "��%E�� (��A�@. 5��p
� 
� Z%> �� �!�� �X�[ 

: �!�� �� R5
����[+00. 56� 
� ��� �	���\� 

:: ��� FC)� ��� "�����	 ��p��

 �� R5
����[ �!�� ���4 
� �!�� �� �!�� �X�[ c� �� 
;��� 2�p
� : (�X�90. 5��� 3��� �	���\� 

 �� R5
����[ �!�� ���4 
� �!�� �� �!�� �X�[ �� �� "��%E�� (��A� :( mT.. 5��� 3��� �	���\� 

 �� 
;��� :(�@ �� ��A� � �!�� �X�[ ? �	 �!�� ���4 
� �!�� �� �!�� �X�[ +.0. 5��� 3���1� �	���\� 

�%H 
� �p6� �� ��A� ���� F��E)� ��EY�� 2�5� �%H ��A� �%1 (����EY�� (�� ��;� �%E�� ��5*	 �� (� ���
�� �{
�6<

: 

الف و ب توأماًالفبج

24
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 .5H�� 
� (���1� ��� (56��C�[ I��f� �� R5H 
K�%
 ���
�� ��� Z�E6� R5)! ���� �6��4 2�5�

 %
��"* %�2P�� .��� (�A=�  N! .����q29 �2234

 %
��"* %�2P�� .��� (�A=�  N! .����q29 �2234 Z��

�"�2�  ��!

 %
��"* %�2P�� .��� (�A=�  N! .����q29 �2234 
 �"�2�  ��!
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���� ���	
���  �
����# "!�ا ت ���م ��ر ه��ا� �� ��اب را ��� از ���� ������
 دا�'&�� ���م ��ر �%�اه�$ 

2
# ده�1-�
�ار/-�$ �.-�, :*درس�3�1-��

�6 -ر����������
�و�	��%��# ���م ��–��"#4 
:7٢٢١٢::-
٠٧٨٢ 

 1 د

 2 ج

 3 ج

 4 الف

 5 الف

 6 ب

 7 د

 8 ب

 9 الف

 10 ب

 11 ب

 12 ب

 13 د

 14 الف

 15 د

 16 الف

 17 الف

 18 الف

 19 الف

 20 ج

 21 ج

 22 ج

 23 ج

 24 الف

 25 ب

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

� �� ���� ��� :::

:

:

: :

 �������� ������)� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,�������� #�()) �*+,��- ,(
����" ������

 .�)/0 ) �*+,��- ,(.�)/0  
����" ������ ,�������� ������)� !"  1+� ,(�������� ������%� !"  #�$)�*+,��-  )

�����23 % ,  �� �4  1����� ������ , % �����5� �������� #�() , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�, , % �����&�������

 :�, %��$��;69  <� �= , :�, ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��,�����5�(

1394/04/01

10:30

وقفه نرم افزاري چگونه رخ مي دهد؟

.توسط يك سيگنال داخلي رخ مي دهد

.توسط اجراي يك دستورالعمل از برنامه اصلي رخ مي دهد

.توسط يك سيگنال خارجي رخ مي دهد

.توسط يك سيگنال داخلي پس از دريافت سيگنال خارجي رخ مي دهد

1

�

�
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.

.

.

.

 حداقل به چه قطعاتي نياز است؟ بيتي4براي ساخت يك افزايشگر دودويي 

چهار نيم جمع كننده چهار تمام جمع كننده

سه نيم جمع كننده و يك تمام جمع كنندهيك نيم جمع كننده و سه تمام جمع كننده

2
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 �  �;�, 1*? @�) A��B� 
 �,A= 11011001 G, A = 11111101 @�) � �H� BJ�7�, ���, G- K�7 #�L$  A�) !�� � 

B = 11011011
��
��� ���� ���� ��� � B = 00000011���� �� ���� ��� � 

B = 11111101
��
���  !��"� ��� � B = 11111101���� �� ���� ��� � 

3
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كدام عبارت در مورد عمل شيفت درست است؟

.در شيفت منطقي علامت عدد تغيير نمي كند

.در شيفت حسابي به چپ هميشه بيت يكي مانده به آخر در بيت آخر كپي مي شود

.در شيفت حسابي به چپ هيچگاه سمت چپ ترين بيت ثبات تغيير نمي كند

.شيفت حسابي به راست عدد را در دو ضرب مي كند

4
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.

بيتي را به هم وصل كند، حداقل سخت افزار لازم كدام است؟8 ثبات 16براي ساخت يك گذرگاه مشترك كه تعداد 

MUX MUX خط انتخاب3 با  عدد 16  خط انتخاب3 با  عدد 8

MUX MUX خط انتخاب4 با  عدد 16  خط انتخاب4 با  عدد 8
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,�������� #�()) �*+,��- ,(
����" ������

 .�)/0 ) �*+,��- ,(.�)/0  
����" ������ ,�������� ������)� !"  1+� ,(�������� ������%� !"  #�$) �*+,��-(

 , % �����23 �� �4  1����� ������ , % �����5� �������� #�() , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�, , % �����&�������

 :�, %��$��;69  <� �= , :�, ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��,�����5�(

1394/04/01

10:30

 فاز است، كدام فاز در برخي دستورات قابل حذف و يا ادغام در فازهاي4مي دانيم كه سيكل دستور در كامپيوتر پايه شامل 

ديگر است؟

برداشت يك دستور از حافظه خواندن آدرس مؤثر

اجراي دستورالعملديكد كردن دستور

6
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 N�OP G)��L� ��,�� K�=�Q= ��;P�� RB0F,E,D,C,B,AJ�$  �;�, ��- # �� �? W- G, 1� � �  X���� G, 

�� ��� �� �� �� �23� �3� �� �� ��� 23���� � � ���� � ��� ��� �2 �2 �2 ��
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,�������� #�()) �*+,��- ,(
����" ������

 .�)/0 ) �*+,��- ,(.�)/0  
����" ������ ,�������� ������)� !"  1+� ,(�������� ������%� !"  #�$) �*+,��-(

 , % �����23 �� �4  1����� ������ , % �����5� �������� #�() , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�, , % �����&�������

 :�, %��$��;69  <� �= , :�, ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��,�����5�(

1394/04/01

10:30

J��� ��  �4   � .��B) # �� ��� . ��;�@ ���� Y+*� 
  G;*8 Z�7�� �� Z;7 @ [�" �,

PUSH     A

PUSH     B

MUL

PUSH     C

SUB

PUSH     D

DIV

X = (A/B*D%C)X = (A*B/D%C)

X = (A*B%C)/DX = (A*(A/D*B)%C

8
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  �= A=240 � B=225 i��7 j�@� �  G� ��� G��$�, G
Ok 
 �4  �  l8 K�m$� n�7�, ���n1�  K�7 K��Po Gp"�q �@ 

 
 �;r�PC J@�� �? �P K��7  ��;�@ # �� G, )�$�7 [�" s�H;t� �? �?@ j�@�(

010      LDA      B

011      CMA

012      INC

013      ADD      A

014      SPA

015      BUN      100

016      SZA

017      BUN      300

018      BUN      200

PC=100PC=019PC=300PC=200

9
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در كامپيوتر پايه هنگام صدا زدن يك روال يا تابع، براي ذخيره آدرس بازگشت چگونه عمل مي شود؟

Cache آدرس بازگشت در اولين خانه روال ذخيره مي شود. ذخيره مي شودآدرس بازگشت در حافظه.

.آدرس بازگشت در اولين خانه حافظه ذخيره مي شود.نيازي به ذخيره آدرس بازگشت نيست

10
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,�������� #�()) �*+,��- ,(
����" ������

 .�)/0 ) �*+,��- ,(.�)/0  
����" ������ ,�������� ������)� !"  1+� ,(�������� ������%� !"  #�$) �*+,��-(

 , % �����23 �� �4  1����� ������ , % �����5� �������� #�() , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�, , % �����&�������

 :�, %��$��;69  <� �= , :�, ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��,�����5�(

1394/04/01

10:30

 G9�9 |P �� �= 3 �, 
  G��$�, 
 �4  
 �, n��� A67 @����� �, �;�tk 2A6*� }"� 
 �, K�m$� n@�7 K@�~;�  ��� ��;�@ 

 ��P�� 
��=��, �  K@�~;�  �, G9�9 |P %Delayed load %J1�  ���$ 1)�� l9�8 ��- G,

 G
OkA : .��(�)ALU

 G
OkE :A�
9 ��;�@ 
 �4 

 G
OkI :A�
9 ��;�@ �*� �

        

5&��
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 K�7 
!�� G��$�, ��;�� ������ �@)��� A67(��$ �� �� ��� 
�? 1�tk �  �� # �� ��" �� l9�8 �  K@�~;�  .��� �@ n

J�$�7 �Qq

#$�%& '(�( )�*+#$�%& ,-.�/�!0� 12(3 !4��#$�%& 12(3 )�*+

12
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OpcodeOpcodeOpcodeOpcode  بيت براي ثبات2 بيتي براي آدرس و 15، دو فيلد بيت براي 4در طراحي قالب دستورالعمل هاي يك كامپيوتر، 

تحت اين شرايط، مشخصات اين كامپيوتر چيست؟. وجود دارد

ثبات قابل استفاده توسط كاربر2 كيلوبايت فضاي آدرس حافظه، 64 دستورالعمل مختلف، 128

 ثبات قابل استفاده توسط كاربر4 كيلوبايت فضاي آدرس حافظه، 32 دستورالعمل مختلف، 16

ثبات قابل استفاده توسط كاربر2 كيلوبايت فضاي آدرس حافظه، 128 دستورالعمل مختلف، 32

 ثبات قابل استفاده توسط كاربر128 كيلوبايت فضاي آدرس حافظه، 32 دستورالعمل مختلف، 256
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,�������� #�()) �*+,��- ,(
����" ������

 .�)/0 ) �*+,��- ,(.�)/0  
����" ������ ,�������� ������)� !"  1+� ,(�������� ������%� !"  #�$) �*+,��-(

 , % �����23 �� �4  1����� ������ , % �����5� �������� #�() , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�, , % �����&�������

 :�, %��$��;69  <� �= , :�, ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��,�����5�(

1394/04/01

10:30

 G;*8 ���2 �, �;�, SP����m, �p$ �@  � �~� G�9�  � �H� 
 � @ �;�, <7  .|� �7 K ��? G, ��� 
��(�) !�� �  �� # ��

 A�) 
��
� G, �$ �� �� ��;��PUSH�7�,  .
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 ��t;$  ���B��r� G(�4 �� 
 �, �= X = exp 
�$�$��� .��B) nexp 
 � @ r � �m(�) s� GB��r� 
 �, n�7�, �$�(�) 

 ��t;$ X= exp G��8 �������� �� �@ RISCJ1�  ���$ ��;�@ @ �
� G- G, ��� �q n

r+sr*s

r+s+1 )2�*� 9$. ,�exp(2�( 
=�>�  .
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,�������� #�()) �*+,��- ,(
����" ������

 .�)/0 ) �*+,��- ,(.�)/0  
����" ������ ,�������� ������)� !"  1+� ,(�������� ������%� !"  #�$) �*+,��-(

 , % �����23 �� �4  1����� ������ , % �����5� �������� #�() , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�, , % �����&�������

 :�, %��$��;69  <� �= , :�, ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��,�����5�(

1394/04/01

10:30

RISCRISCRISCRISC است؟كدام ويژگي از ويژگي هاي كامپيوتر 

تعداد زياد دستورالعملقالب دستورات با طول متغير

روشهاي آدرس دهي نسبتا كماجراي دستورات در سيكل هاي متعدد

16
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كدام گزينه صحيح است؟

RISC .از  كنترل سخت افزاري استفاده مي كنند نه از حافظه كنترل ريزبرنامه) (اكثر كامپيوترهاي كم دستور 

RISC .نه از  كنترل سخت افزاري استفاده مي كنند، نه از حافظه كنترل ريزبرنامه) (اكثر كامپيوترهاي كم دستور 

RISC .از  حافظه كنترل ريزبرنامه  استفاده مي كنند نه از كنترل سخت افزاري) (اكثر كامپيوترهاي كم دستور 

RISC .هم از  كنترل سخت افزاري استفاده مي كنند، هم از حافظه كنترل ريزبرنامه) (اكثر كامپيوترهاي كم دستور 

17
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در سيستم هاي پردازش برداري و خط لوله اي در حافظه هاي ماژولي، زمان مؤثر سيكل حافظه چقدر كاهش مي يابد؟

متناسب با تعداد ماژول هاي حافظهمتناسب با تعداد گذرگاه هاي مشترك

متناسب با تعداد قطعات خط لوله و تعداد ماژول هامتناسب با تعداد قطعات خط لوله

18
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 � @ 
  G9�9 ���B��r� �q � ��� 
 �4  ���� �, 1�tk �& n�3 n35 n3� n�21�  G�$�� �$�$  .��P�� �, ���? .�B� �  �= 

�7�, K�7 K@�~;�  G9�9 |P �(;+� 
�? 1�tk Z�, G�$�� �$�$ �� .��� ��P�� G, 1Bt$ ���B��r� �q � Z�  }��t� ��� �q

J1�  ��H- @��� . ��;�@ @ �
� �, G��$�, �� 
 �, 
  G9�9 |P

3/�2�/5�3/��
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 @�) �@ � �;�/) ��� �@A= 000011 � B= 011101 }�4 A�) �? G6��  [�" �, n.�, ��� s;���m9  �, ���? nG�$���$�$ 

 
��= A�6� A�)� 1~�7 A�) �? � G�$���$�$ �G;"�= �p$ �@ �~� �m;7�B$  G�9�  
��� K@��� ���� � �*6, ��0 G�$���$�$ 

J1�  � �H� # �� �, �, �, ��� A��q n@�7

���������������������������������������������
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 Z�, K@ @ �@�B� 
�? ��� �  ��� �� �@CPU � I/O K�m;�@ nI/O .��(�) #��� � @� �$ Gp"�q �, ���H;t� N�B��  I/O

 s�H;t� ��;�� 1r� n.�)/0  ��H;$  
 �, #��CPU � 1�  CPU �q � �� �$�� �� �k�, G��$�, �  GH(q �� �@ I/O

J1�  K@��� ��H;$  
 �, G� ��� Y+*�

I/O,BC� ,D�$E� I/O'!� 
>��� ,���$� 

DMAI/O � ,BC� ,D�$E� DMA
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
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�,�� ������ � �������� 
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��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,�������� #�()) �*+,��- ,(
����" ������

 .�)/0 ) �*+,��- ,(.�)/0  
����" ������ ,�������� ������)� !"  1+� ,(�������� ������%� !"  #�$) �*+,��-(

 , % �����23 �� �4  1����� ������ , % �����5� �������� #�() , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�, , % �����&�������

 :�, %��$��;69  <� �= , :�, ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��,�����5�(

1394/04/01

10:30

 نمي باشد؟كدام مورد جزء رشته اعمال آغازين هر روال سرويس وقفه براي كنترل سخت افزار وقفه

IST ذخيره كردن محتواي ثبات هاي پردازندهپاك كردن بيت وضعيت وقفه

يك كردن بيت فعال ساز وقفه IENيك كردن بيت هاي سطح پايين تر ثبات پوشش

22
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 ��$�� �@ ��� ���)  �  �� # ��I/O  IBM 370 ��6� G,  � @�P 1�
�� G�(� �� �?@ �� i/0  ��$�� G, �2AH;�� Gp"�q 

J���

I2( !���JK����#$�%&

23
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شكل زير مربوط به كدام مدل نگاشت در حافظه است؟

نگاشت انطباقينگاشت تداعيگرنگاشت غيرمستقيمنگاشت مستقيم

24

����

-

....

نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير جزء اجزاي اصلي يك واحد سخت افزاري مديريت حافظه 

.امكانتي براي جابجايي ديناميك در حافظه كه ارجاع هاي منطقي حافظه را به آدرس هاي فيزيكي حافظه تبديل كند

.امكان براي استفاده مشترك كاربران مختلف از برنامه هاي ذخيره شده در حافظه

.ارزيابي نگاشت هاي انجام شده در حافظه

. حفاظت اطلاعات در مقابل دستيابي غيرمجاز بين كاربران

25
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��?@ ����� � K��*�  � G~k� A6�� .��-�(". 1-

�r��*� .� ��

�,2�K��$ 

���� Gt��H� ���B� G;*8 �,  � 
  Gp"�q  G;*8 ��;P�� . Z�  # �=��@ �/, A67����� s��  � G;*8  . 2-�,2�K��$ 

J���� s��  � �� G, N�,�� � !"  1+� � K@ @ �����  � .�, ��� s;���m9 3-�,2�K��$ 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

� �� ���� ��� :::

:

:

: :

 �������� ������)� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,(�)*+  
����" ������ ,(�)*+  
����" ������

(  �,-.��/ ,(�������� ������)� !"  0-� ,(�������� ������%� !"  #�$) �,-.��/ ,(�������� #�1))�,-.��/  )

�����23 % ,  �� �4  0����� ������ , % �����5� �������� #�1) , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�. , % �����&�������

 :�. %��$��;69  <� �= , :�. ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��.�����5�(

1394/10/20

13:00

از چه عملگر منطقي مي) ماسك(انتخابي و عمل پوشش ) يك كردن(به ترتيب براي عمليات متمم سازي انتخابي، نشاندن 

)گزينه ها به ترتيب از راست به چپ(توان استفاده كرد؟ 

OR /XOR / ANDAND /OR/XORAND /XOR/ORNOT /OR/AND

1

����

-

....

0�  ��?� @A�� B�CD E�7�� �  @A�F;� 

ACACACAC 10111011 برابر با اگر مقدار اوليه ثباتACACACAC  را بيان مي شيفت به راست حسابي، كدام گزينه مقدار 2 باشد پس از 

كند؟ 

10101111110111001110111011110001

2

����

-

....

با توجه به شكل گذرگاه مشترك موجود در پيوست، هر يك از عبارات انتقال ثبات زير به ترتيب در چند سيكل اجرا مي

شوند؟

1) AC  AR+AC

2) AR  PC

3) DR   DR+AC 

←

←

←

 سيكل2دستور سوم -  سيكل 1دستور دوم -  سيكل 2دستور اول 

 سيكل2دستور سوم -  سيكل 1دستور دوم -  سيكل 1دستور اول 

 سيكل1دستور سوم -  سيكل 1دستور دوم -  سيكل 2دستور اول 

 سيكل2دستور سوم -  سيكل 2دستور دوم -  سيكل 2دستور اول 

3
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.

.

GA��= �� (��H IJ"�D I. I
4 �� ��/ �$�1�) �A��� 0�A I. 
 �. K��� L��4 ( ��;�A I. I4�� �.

M�N;C� ��O 0�. P�
9 ��;�A Q�A�

1 ADD 200

0 SUB 201

 ��� 	
��
1 ������  � ��
 	
��
1 ������  ��� 	
��
1 ������  � ��
 	
��
2������ 

 ��� 	
��
2 ������  � ��
 	
��
1������  ������ ��� ��� 	
��
 � ��
 	
��
2������ 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,(�)*+  
����" ������ ,(�)*+  
����" ������

) �,-.��/ ,(�������� ������)� !"  0-� ,(�������� ������%� !"  #�$) �,-.��/ ,(�������� #�1)) �,-.��/(

 , % �����23 �� �4  0����� ������ , % �����5� �������� #�1) , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�. , % �����&�������

 :�. %��$��;69  <� �= , :�. ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��.�����5�(

1394/10/20

13:00

ARARARARپس از اجراي عمليات زير با مقادير اوليه داده شده چيست؟محتواي ثبات 

AR=11101010

BR=10111000

CR=00000110

AR  BR +CR;

AR  CR ^ AR;

←

←

10011000000110010000111100000110

5
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 @� �$  �. 
  IJ"�D �  
�������\1024 I�1\ 32��\ �� @A�F;�  �;�.  .�\ 
��,-. �  �������\ E�  �A ��1�
9 ��;�A

 �  �^� E��
� 
 �. (�_` �\ � IJ"�D Q�A� K(��1�)128 I\ 0�  @�7 P�^,� (�_` 4 � b1;-� �cA Q�A� d�� 

0� � A .G�cA #�?$  �$ �� ��  � b1;-� (��1�) ��/ K�7�. ��� P^7 #�" I. �������\ E�  �A P�
9 ��;�A �c �= 

�cA Q�A� d�� (��1�) ��  (�_`1  (�_`2 Q�A�

32�����	
��
 64�����	
��
 128�����	
��
 256�����	
��
 

6
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-
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 I. �c (�_` A �
� �=  K����e. �J$ �A  � 0���8 �A A�4�� P^7 f�;,� @�=�g=27 I. IJ"�D @� �$  � 1024 I�1\ 32E�  �A K�;�. 

G0�  i�jH I��!= # �\ (��H

 !"# $"%& '(�)*�PC � AC)+,"- .�* �//01  .�2-", .� "# $"%& .�"�1 '(�)*�32

3 .�/, 

 $"%& '(�)*�AR)*"� .� �//01 6�),  �, )-", 7"8�*� 9
:;5),"- �//01 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
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�,�� ������ � �������� 
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��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,(�)*+  
����" ������ ,(�)*+  
����" ������

) �,-.��/ ,(�������� ������)� !"  0-� ,(�������� ������%� !"  #�$) �,-.��/ ,(�������� #�1)) �,-.��/(

 , % �����23 �� �4  0����� ������ , % �����5� �������� #�1) , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�. , % �����&�������

 :�. %��$��;69  <� �= , :�. ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��.�����5�(

1394/10/20

13:00

 � �N� �= PC �k�D L�D �A 20 GA�. �c �l I/ I+�.�� P�
9 ��;�A 
 �4  �  m8 P^7 I. I4�� �. �� � �N� K�7�. )BSAP�
9 ��;�A 

�7�. �� Q�A� @��ln �. B�
,$ (

IJ"�D I$�l 
 �;j� Q�A�

0           BSA         22 20

21 21

135 22

20 23

.

.

33

.

.

135

45 136

2322135136
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 �4��l � 
A��� 
�c M/�8 A��� �A)FGI , FGO(G�7�. �� i�jH I��!= # �\

 <=�>FGI .���; !
�	� �B/�� C�
1 1

3 .�* .

 <=�>FGOE2/* �//01 �,"F ')*(�
�> C�
1 .

)+,"- .� �//01 ')*(�
�> C�
1 CGH <=�> �
�#.

 <=�>FGOE�� $"IJK� EH"-	
 !��, .���; �B/�� 6

, '
"�L ')+#
 6"M* .
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.

.

.

.

كدام يك از موارد زير صحيح است؟

.ميدان توضيحات در هر خط برنامه اسمبلي نبايد خالي باشد

. منطقي به يكي از دو انتها افزوده شود1اعمال شيفت منطقي مستلزم اين است كه 

.يكي از اعمال مهم اسمبلر يافتن خطاهاي ممكن در برنامه سمبليك است

.اگر عنوان يك سطر كمتر از پنج كاراكتر در برنامه اسمبلي باشد خطا رخ مي دهد

10
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 
���
�,�� ������ � �������� 
���
�

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,(�)*+  
����" ������ ,(�)*+  
����" ������

) �,-.��/ ,(�������� ������)� !"  0-� ,(�������� ������%� !"  #�$) �,-.��/ ,(�������� #�1)) �,-.��/(

 , % �����23 �� �4  0����� ������ , % �����5� �������� #�1) , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�. , % �����&�������

 :�. %��$��;69  <� �= , :�. ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��.�����5�(

1394/10/20

13:00

 (��H I. 07�e$ u9�v 
�������\ �A �= 00XXXX0A �
� �w\ �D � L�;�\ IJ"�D @� �$  �w\ �D K�c P�
9 ��;�A P\ A �
� �7�. 

G0�  ��N/ I��$�. ��� L �� �c 
��1�
9 ��;�A

128 N16 N2256 N32 N416 N128 N232 N256 N4
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 I��$�. ���\ x�"ADD E���� (��H E�  �A K�7�. ��� (��H I. INDR2G�7�. ���. I��!= # �\ 

ADD:  READ    I    CALL    INDR2

            ADD     U    JMP     FETCH

INDR2: READ U JMP NEXT

DRTAR U RET

INDR2: DRTAR I JMP NEXT

READ U RET

INDR2: READ I JMP NEXT

DRTAR U RET

INDR2: DRTAR U JMP NEXT

READ U RET

12
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..

با فرض اينكه يك كامپيوتر به صورت پشته اي عمليات را انجام مي دهد، حداقل اندازه پشته براي اجراي دستورالعمل هاي

زير و نتيجه عمليات چيست؟

PUSH A

PUSH D

MUL

PUSH F

PUSH C

MUL

PUSH E

DIV

SUB

A*D/F*C-E و نتيجه عمليات 2حداقل اندازه A*D-F*C/E  و نتيجه عمليات 3حداقل اندازه 

A*D-F*C/E و نتيجه عمليات2حداقل اندازه A*D/F*C-E و نتيجه عمليات3حداقل اندازه 

13
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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�,�� ������ � �������� 
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��� ���� ��� :::

:

:

: :

�������� ������ )� !"  #�$ , % �����&� (�������� ������%� !"  #�$ ,(�)*+  
����" ������ ,(�)*+  
����" ������

) �,-.��/ ,(�������� ������)� !"  0-� ,(�������� ������%� !"  #�$) �,-.��/ ,(�������� #�1)) �,-.��/(

 , % �����23 �� �4  0����� ������ , % �����5� �������� #�1) , % ���5��� �67!8 ������ % ���9�. , % �����&�������

 :�. %��$��;69  <� �= , :�. ������ % �67!8 ������ <� �=)���;69 ��.�����5�(

1394/10/20

13:00

 �� Q�^
� �$�;C�9 d�� I. ��� (��_) LA�
�RPNG0C�/ 

B C

E F

+

−

/BC EF+ −BC+EF-/BC+/-EF/+BC-EF

14

����

-

....

 ��A�N� �= AC � DR u���� I. 00010110 �  00001110 (��1�) 
 �4  �  m8 K��7�. AC AC DR← +
�c 0�.

0�
k�S , C , Z G0�  # �\ u���� I.  

S=1 , C = 1 , Z = 1S = 0 , C = 0 , Z = 1

S = 1 , C = 1 , Z = 0S=0 , C = 0 , Z = 0

15

��

��

-

..

..

وضعيت پردازنده در انتهاي سيكل اجرا با استفاده از كدام يك از موارد زير تعيين مي گردد؟

محتواي شمارنده برنامه: مورد اول

محتواي برخي از بيت هاي وضعيت: مورد دوم

محتواي تمامي ثبات هاي پردازنده: مورد سوم

مورد اول، دوم و سوممورد دوم و سوممورد اول و سوممورد اول و دوم

16
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���
� 
�c I~-,� !4 ��� �\CISCG�7�. ��$ 

')*(�
�> 
"-( !"# $"%&
"-( !"UB����	
��


�/0�� �
K ", $�	
��
 V�"F�WH"X 	
 "#)*
B�I !	"Y��
 $�	
��


17

��

��

-

..

..

كدام گزينه در مورد سايز.  دريچه همپوشاني است4 ثبات مشترك و 6 ثبات محلي، 10 ثبات عمومي، 10كامپيوتري داراي 

دريچه و فايل ثبات صحيح است؟

32=  و فايل ثبات 74= سايز دريچه 30=  و فايل ثبات 60= سايز دريچه 

60=  و فايل دريچه 30= سايز دريچه 74=  و فايل ثبات 32= سايز دريچه 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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1394/10/20

13:00

RISCRISCRISCRISCNOPNOPNOPNOP )هيچكار (، پس از كدام دستورالعمل بايد براي تصحيح مشكل شبه كد زير بر روي خط لوله سه قطعه اي 

گنجانده شود تا خط لوله به درستي به كار خود ادامه دهد؟

R1بار كردن حافظه در ) 1

R2افزايش ) 2

R3 با R2جمع ) 3

R5 از R1تفريق ) 4

دستورالعمل اول يا دومدستورالعمل چهارمدستورالعمل سومدستورالعمل دوم
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بيتي مي توان 4 و چند جمع كننده  بيت را با استفاده از چند گيت ANDANDANDAND 4بيت در  4يك ضرب كننده آرايه اي 

ساخت؟

2 / 123 / 163 /122 /16
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BCDBCDBCDBCDBCDBCDBCDBCDBCDBCDBCDBCD  نياز است و بيت، چند جمع كننده  به روش جمع موازي 879 و 624 با مقادير براي جمع دو عدد 

نقلي خروجي جمع كننده اول چند مي باشد؟

BCD . است1  و بيت نقلي خروجي اول برابر  جمع كننده 3به 

BCD .  و بيت نقلي خروجي اول برابر صفر است جمع كننده 3به 

BCD . است1  و بيت نقلي خروجي اول برابر  جمع كننده 4به 

BCD .  و بيت نقلي خروجي اول برابر صفر است جمع كننده 4به 

21
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DMADMADMADMABRBRBRBR .ارسال مي شود............. ........  به ......................  از سوي ) )(سيگنال درخواست گذرگاه    (براي يك درخواست 

CPUDMA DMACPU ،به كنترل كننده از طرف   به كنترل كننده 

CPU از حافظه بهCPUDMA  به از 
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:سه قالب مختلف ميدان كنترل در قرارداد مبتني بر بيت عبارتند از

انتقال اطلاعات نظارتي، عملياتيانتقال اطلاعات، نظارتي، بدون شماره

انتقال اطلاعات،بدون شماره، عملياتينظارتي، بدون شماره، عملياتي
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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13:00

كدام گزينه در مورد ثبات كليد و آرگومان در حافظه تداعيگر صحيح مي باشد؟

.ثبات آرگومان هرگز تمام يك نمي باشد

.ثبات كليد نتيجه مقايسه را مشخص مي كند

.هر بيت در ثبات كليد يك باشد در ثبات آرگومان صفر مي شود

.بيت هاي يك در ثبات كليد، بيت هايي از ثبات آرگومان را كه بايد مقايسه شوند مشخص مي كند
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ALUALUALUALU  و اجرايبرداشت دستور، عمل (دستورالعمل هاي زير را در نظر بگيريد، با توجه به خط لوله سه قطعه اي 

اگر مشكلي در اجراي اين دستورات وجود. زمانبندي خط لوله را براي اين قطعه كد رسم كنيد) دستورالعمل

NOPNOPNOPNOP اين مشكل را رفع كنيد) هيچ كار (داشته باشد با شرح آن، با درج.

LoadLoadLoadLoadAddAddAddAdd ذخيره: ، R3StoreStoreStoreStoreجمع دو ثبات و ذخيره در ثبات : بار كردن محتواي خانه حافظه در ثبات، : ( 

)كردن ثبات در خانه حافظه

Load R1

Load R2

Add R1+R2

Add R2+R3

Store R1

1-

�j��,� (� ��

�,2�@��$ 

)ذكر مراحل الزامي است. (  را به روش بوت انجام دهيد13- و  9-ضرب دو عدد ده دهي  2-�,2�@��$ 

.سيستم وقفه اولويت دار زنجيره اي را با رسم شكل توضيح دهيد 3-�,2�@��$ 

.تفاوت بين واحد كنترل سخت افزاري و ريزبرنامه نويسي شده را بيان نماييد) الف

.يك نگاشت براي تبديل كد دستورالعمل به آدرس ريز دستورالعمل ترسيم نماييد) ب

4-�,2�@��$ 
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كامپیوتر951 معماري

ب 1

ج 2
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د 16
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ج 18
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د 24

ب 25
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